

法律威严不容挑战 伸手必被捉

女子醉驾引车祸 车主成共犯

星报讯(胡章利 江美乐 记者 徐越蕾) 近日,池州市公安局交警支队事故处理大队依法立案侦查一起危险驾驶共同犯罪案。据悉,该案是本市首例危险驾驶共同犯罪案件。

8月19日晚,包某驾驶车牌为皖RB51XX号私家车相约到陈某某(女)所开的饭店吃饭,席间,两人各自喝了多瓶啤酒。饭后,陈某某因自己正在参加机动车驾驶证科目三考试,但考了三次均未通过,她向包某提出“大胆”请求——驾驶包某所有的皖RB51XX号小型汽车“练练手”。包某拗不过陈某某,还在副驾驶座抱着自己未满周岁的孩子“指导”陈某某开车。当晚10点52分许,陈某某驾车行至池州市区长江路与百牙路交叉口时,与一辆出租车发生碰撞,造成两车不同程度损坏的交通事故。

现场,陈某某情绪激动,妨碍公务,咬了民警一

口。经鉴定,陈某某血液乙醇含量高达152.6 mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车上道路行驶,涉嫌危险驾驶罪、妨碍公务罪。作为车主包某,在明知犯罪嫌疑人陈某某未取得机动车驾驶证且过量饮酒的情况下,自愿提供自己所有的机动车给陈某某上道路驾驶,且发生交通事故,涉嫌危险驾驶罪的共同犯罪,系共犯。目前,公安机关已依法对两名犯罪嫌疑人采取了刑事强制措施。

交警提醒广大车主和驾驶员,向醉酒的人出借车辆、教唆、胁迫、纵容饮酒的人驾驶,或者明知驾驶员必须驾车出行,仍极力劝酒并放纵其酒后驾车等行为,均要承担相应的法律责任。驾驶人在做到自己酒后不开车的同时,也不能教唆、放纵身边的人酒后驾车,更不能将所属机动车出借给饮酒的人驾驶。

民警从天而降 智擒涉案30多亿的传销逃犯

星报讯(王钟 陈俊韬 记者 曹开发) 10月16日,宣城市澄江派出所民警在检索“一标三实”基础信息采集时,发现居住在宣城市宣州区澄江辖区的居民童某信息有异常。民警立即对其信息进行检索,查出童某因组织、领导传销活动,涉及金额高达30多亿元,现被广东省广州市公安局番禺分局上网追逃。

了解该信息后,澄江派出所立即开展行动,副所长刘军带领民警陈敏迅速赶往童某的居住地进行摸

排、走访,打探童某踪迹。经了解,童某为人低调,很少和周围人员接触,反侦察意识较强。为不打草惊蛇,副所长刘军带领民警亲自蹲守,严密监控。在经过数小时蹲守,并结合外围走访,初步掌握童某动向后,17日上午9时许,刘军带领民警破门而入,将正在家中睡觉的童某当场抓获。童某面对从天而降的民警震惊不已,对所犯的犯罪事实供认不讳。

如今的童某已被羁押在宣城市看守所,等待他的将是法律的严厉制裁。

已婚男冒充军人骗钱 谎称持有不雅视频勒索情人

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 已婚男子冒充军人骗取情人钱财不罢手,还谎称持有不雅视频,勒索对方钱财。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,合肥市蜀山区检察院以涉嫌冒充军人招摇撞骗罪对犯罪嫌疑人汪某批捕。

33岁的汪某早已结婚,且育有两女,他自幼在家务农,后一直辗转多地务工,无固定生活来源。2017年初,他在某超市购物时认识了超市牛奶销售员刘梅(化名),遂心生贪念,欲骗取其钱财。

为博得刘梅好感,汪某花费1000元通过微信购买了一套武警制式服装,经常穿着到刘梅工作的超市购物,并化名李某,自称是现役军人。经过一段时间交往,二人逐渐熟悉。2017年底,两人在均已婚的情况下发展为婚外情人关系。

今年1月9日,汪某找到刘梅,谎称妻子生产,无钱支付医药费,向刘梅借款1000元。不明真相的刘梅当日便将1000元通过微信转账给汪某。3天后,汪某又以在外有急事需要钱为由,找刘梅借了500元。此后,他又称在外无路费回合肥,通过微信向刘梅两次借款共计300元。1月10日、17日、25日,汪某又谎称电话欠费,多次让刘梅为其充值话费,共计200元。

为骗取更多钱款,8月2日,汪某谎称自己在刘梅家中安装了摄像头,并拍到了刘梅与其丈夫的不雅视频,以此威胁她,向她索要2000元,否则就将不雅视频放在网上传播。刘梅迫于压力,通过微信分两次将2000元转账给了汪某。9月29日,经刘梅报案,公安机关于当日将汪某抓获归案。经查,汪某冒充军人诈骗刘梅共计4000元,这些款项均被其挥霍一空。

液态金属驱动机器人首次实现 助力癌症靶向治疗等研究

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从中国科学技术大学获悉,该校张世武副教授研究团队、澳大利亚伍伦贡大学李卫华教授研究团队和苏州大学李相鹏副教授研究团队组成的联合研究组,设计了基于镓基室温液态金属的新型机器人驱动器,并首次实现了液态金属驱动的功能性轮式移动机器人。镓基室温液态金属具有独特的表面性质和理化特性,可以通过电场、磁场以及浓度梯度场等多种能量场或者表面改性等方式,实现变形、移动、分离以及融合等多种形态学变化,在微纳机电系统、微流体、生物医学以及机器人等领域具有巨大的应用前景,引起国际上的广泛关注。

镓基室温液态金属具有巨大的表面张力,在极低的电场功耗下展示出高效的运动能力。联合研究组巧妙地将高效液态金属驱动和变重心机构相结合,开发出结构简单紧凑、驱动性能好的新型液态金

属机器人。研究人员设计了一种具有超疏水表面的极轻半封闭轮式结构,将液态金属液滴限制在狭长的轮体内部;通过巧妙设计的随动微型电极支架施加外部电场驱动轮体内液态金属运动,进而持续改变轮式机器人的重心,驱动轮式机器人滚动。

同时,研究人员对所提出的新型液态金属机器人进行动力学建模与分析,并通过实验探索了解液浓度、施加电压、液态金属体积、轮体结构等参数对机器人运动性能的影响,获得驱动运动的最佳参数匹配。进一步,通过集成电池系统,研究人员成功设计了新型液态金属自驱动轮式移动机器人。

该研究有望启发一种新型驱动方式,弥补传统机器人驱动方式(电机、液压及气动等)结构复杂、体积大以及驱动能效低等不足,促进未来微小机器人及特种机器人系统的发展。在不久的将来,液态金属机器人将在癌症靶向治疗及智能柔性可穿戴设备等领域大展身手。

扶贫题材黄梅戏 《一个都不能少》上演

星报讯(记者 叶佳超) 10月17日晚,由滁州演艺集团策划的现代黄梅戏《一个都不能少》在安徽大剧院开演。将精准脱贫搬上黄梅戏的舞台,演绎出脱贫攻坚工作中的酸甜苦辣、点点滴滴。全剧共分七场,讲述了有六十多户贫困户的兴旺村,在扶贫干部何爱菊的带领下脱贫致富,实现了在脱贫路上“一个都不能少”的美好愿景。

剧目以村民陈志刚因家乡贫穷不得不抛下老母亲和女儿外出打工为切入点,凸显出当下贫困农村的现状:农村发展动力不足,年轻人背井离乡外出打工,村里只剩老弱病残,无劳动力可用,成为现今社会亟待解决的问题。

剧中,何书记了解到贫困落后给村民带来的无奈和心酸,反思扶贫工作流于填表格做政绩的形式化,坚定了深入了解群众生活、将扶贫落到实处的信念,坚持一名共产党员的党性原则,明确一个扶贫干部的责任和担当。她带领村民修建公路,为了让村民能够在家门口就业,又申请了建立现代化农业合作社,劝导村民吃苦耐劳,一同脱贫。

金黄的滁菊缀满枝头的时候,村民们已全面脱贫,还迎来了大批外出人员的回流,兴旺村终于脱去了“贫困”的帽子。

据悉,为了学习贯彻党的十九大精神,宣传党的脱贫攻坚政策,滁州演艺集团策划了现代黄梅戏《一个都不能少》。该剧入选了文化部2017年度戏曲剧本孵化计划项目、2017年度安徽省戏曲创作孵化计划项目以及2018年戏曲创作孵化计划打磨项目。

今年1-9月份 合肥律师业务总收入近8亿元

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,截至2018年9月底,合肥市共有律师事务所195家,执业律师3463人,今年1-9月份,全市律师共办理各类案件35615件,业务总收入7.98亿元。

芜湖一彩民昨晚喜中双色球527.7万!

星报讯(唐钟义) 昨晚,大家期盼已久的双色球大奖再次降临。来自我省芜湖市一彩民以一张复式票中得1注双色球一等奖,喜获奖金527.7万余元!

据悉,昨晚双色球2018122期开奖号码红球是05、07、20、22、30、32,蓝球号码是10。本期全国共中得31注一等奖,单注奖金523.8万余元,其中浙江、云南各4注,四川3注,江苏、福建、贵州及新疆各2注,安徽、河北、山西、辽宁、黑龙江、江西、山东、河南、湖南、广东、甘肃及青海各1注。我省中奖地址是位于芜湖市无为县福渡镇宏望超市内的福彩第34031039号站点,该站点一

彩民以1张56元的“8+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖3.9万元,共获奖金527.7万余元。

本期全国除中得31注一等奖外,还中得230注二等奖,单注奖金4万多元,其中我省彩民中得10注,分别是合肥市34010295号站点(2倍投10+2)4注、合肥市34010441号(9+1)1注、合肥市34010765号站点(8+1)1注、合肥市34010867号站点(胆4拖10+1蓝)、淮北市34060009号站点(7+1)1注及阜阳市34101007号站点(8+2)2注。

本期开奖之后大奖奖池仍高达8.2亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民继续关注!